



GMINA MICHAŁOWICE

Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1
05-816 Michałowice

tel.: 22 350 91 91
www.michalowice.pl

e-mail: sekretariat@michalowice.pl
ePUAP: /4ld31qr0t1/SkrytkaESP

Reguły, 18 października 2022 r

ZP.271.1.63.11.2022

Wykonawcy

biorący udział w postępowaniu

Dot. postępowania o udzielenia zamówienia publicznego nr ZP.271.1.63.2022 na:
„Rozbudowę ulicy Skowronków w Pęcicach Małych wraz z odwodnieniem ”

Zamawiający – Gmina Michałowice informuje, że na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania, które na podstawie art. 284 ust. 1 zostały złożone w dniach 17-18.10.2022r do ww. postępowania.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępniła na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 1

Zwracam się z prośbą o zmianę treści punktu:

VIII. Warunki udziału w postępowaniu

p. pkt 4) **Zdolność techniczna lub zawodowa:**

a) **doświadczenie Wykonawcy:**

Wykonawca powinien wykazać, że w ciągu ostatnich 5 lat przed terminem składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie, wykonał należycie co najmniej:

1) co najmniej 2 roboty polegające budowie, rozbudowie lub przebudowie dróg o **nawierzchni bitumicznej** wraz z budową kanalizacji deszczowej o długości co najmniej 0,3 km każda z nich (dopuszcza się wykazanie drogi i kanalizacji deszczowej jako odrębne roboty),

Na :

1) co najmniej 2 roboty polegające budowie, rozbudowie lub przebudowie dróg o **nawierzchni z kostki betonowej** wraz z budową kanalizacji deszczowej o długości co

najmniej 0,3 km każda z nich (dopuszcza się wykazanie drogi i kanalizacji deszczowej jako odrębne roboty),

Prośba wynika z tego że zakres robót zawartych w przetargu „Rozbudowa ulicy Skowronków w Pęcicach Małych wraz z odwodnieniem” – ZP.271.1.63.2022; nie zawiera wykonywania nawierzchni bitumicznych, a tylko nawierzchnię z kostki betonowej.

Odpowiedź:

Zamawiający przychyła się do prośby Wykonawcy i dokonuje zmiany w SWZ. Warunek w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej otrzymuje nową treść:

a) doświadczenie Wykonawcy:

Wykonawca powinien wykazać, że w ciągu ostatnich 5 lat przed terminem składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie, wykonał należycie co najmniej:

- 1) 2 roboty polegające na budowie, rozbudowie lub przebudowie dróg o **nawierzchni bitumicznej lub z kostki betonowej** wraz z budową kanalizacji deszczowej o długości co najmniej 0,3 km każda z nich (dopuszcza się wykazanie drogi i kanalizacji deszczowej jako odrębne roboty).

Pytanie nr 2

Wymóg dotyczący doświadczenia brzmi następująco:

„co najmniej 2 roboty polegające budowie, rozbudowie lub przebudowie dróg o nawierzchni bitumicznej wraz z budową kanalizacji deszczowej o długości co najmniej 0,3 km każda z nich (dopuszcza się wykazanie drogi i kanalizacji deszczowej jako odrębnej roboty).”

W związku z tym, iż nawierzchnia jezdni do wykonania na przedmiotowym zamówieniu to betonowa kostka brukowa, zwracamy się z prośbą o zmianę wymogu w zakresie nawierzchni.

Prosimy o potwierdzenie, iż wymagana długość 0,3 km ma dotyczyć zarówno drogi z kostki, jak i kanalizacji deszczowej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że odpowiedź na pytanie w zakresie nawierzchni udzielono w odpowiedzi na pytanie numer 1.

Dodatkowo Zamawiający potwierdza, że wymagana długość 0,3 km dotyczy zarówno drogi jak i kanalizacji deszczowej.

Jednocześnie na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający dokonuje zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia, a także na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy odpowiednio treści ogłoszenia o zamówieniu opublikowanego w BZP oraz przedłuża termin składania ofert:

Rozdział VII Warunki udziału w postępowaniu pkt 4) litra a) otrzymuje brzmienie:

a) doświadczenie Wykonawcy:

Wykonawca powinien wykazać, że w ciągu ostatnich 5 lat przed terminem składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie, wykonał należycie co najmniej:

- 1) 2 roboty polegające na budowie, rozbudowie lub przebudowie dróg o **nawierzchni bitumicznej lub z kostki betonowej** wraz z budową kanalizacji deszczowej o długości co najmniej 0,3 km każda z nich (dopuszcza się wykazanie drogi i kanalizacji deszczowej jako odrębne roboty).

Rozdział XII Termin związania ofertą pkt 1 otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres **30 dni** tj. do dnia **24.11.2022 r.**

Rozdział XV Sposób oraz termin składania ofert pkt 2 otrzymuje brzmienie:

1. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **26.10.2022r. do godz. 12:30.**

Rozdział XVI Termin otwarcia ofert pkt 1 otrzymuje brzmienie:

1. Niepubliczne otwarcie ofert nastąpi w dniu **26.10.2022r. o godzinie 13:00.**

Z poważaniem
Wójt Gminy Michałowice
/-/ Małgorzata Pachecka

Sprawę prowadzi: Marta Opłocka
Referat: Zamówień Publicznych
Tel.: 22 350 91 91 wew. 331